

ОКТАБРЬСКИЙ ВЕСТНИК

№9

Безопасное лето

Уважаемые читатели! Октябрьское сельское поселение отличается не только чистотой, ухоженностью, замечательными делами тружеников сельскохозяйственных предприятий, прекрасной конефермой, манежем, картинной галереей, но и по особому талантливыми, трудолюбивыми детьми. Их в поселении, в возрасте от новорожденного до 18 лет, насчитывается 1824 человека. Более 400 из них посещают детские дошкольные учреждения, а 900 ребятшек, юношей и девушек проходят обучение в трех общеобразовательных школах поселения. Поэтому не случайно сегодняшний выпуск «Октябрьского вестника» мы посвящаем им - нашим детям.

Иван Борисович Ватлин.
- Иван Борисович, вот и пролетел еще один учебный год, год напряженного школьного труда учащихся, поисков реализации проводимых школьных реформ их педагогами. Скажите, как сработали педагогические коллективы Октябрьского сельского поселения в минувшем году?

менко Данил, Веселова Татьяна, Морозова Анастасия (преподаватель Конюшенко Л. В.), 33.

По математике: Дьяченко Евгений (преподаватель Рудаков В.П.),

29; Слятин Руслан (преподаватель Мардоян Н.В.), 33; Мут Анна (преподаватель Гриценко Л.Ю.), 5.

5
: Рудой Яна (русский язык, педагог Корнева М.С.), Рубанов Сергей (география, педагог Прокудина Е.С.), Трахачева Наталья (химия, педагог Кучерявенко Н.С.), Десенко Владимир (обществоведение, педагог Собина И.С.).

В наш разговор об организации занятости детей в летний период и их оздоровлении включилась руководитель управления социальной защиты населения в Красноармейском районе Ирина Сергеевна Каира.

- Учебный процесс в школах закончен, но надо полагать, что школьная жизнь не замерла?

- Иван Борисович, а как складывается взаимодействие педагогических коллективов с другими участниками воспитательного процесса в летний период?

Михайлова Екатерина и Стратий Елена (преподаватель Грушина А.Н.), 29; Фо-

АНОНС

28

2011-2012

10

29 2011

24

Читайте в следующем выпуске:

2011

Старт дан!

1 июня традиционно отмечается **Всемирный День защиты детей**. Веселым детским праздником стартовало долгожданное лето для учащихся общеобразовательных школ Октябрьского сельского поселения Красноармейского района.

Баженко Вера, Чуприна Людмила, Никитина Анастасия.

5.

Лобко Роберт и Никитина Анастасия

Бойко Л.Ф., Белик П.И., Гриценко Л.Ю., Кухарь Т.А., Туз Г.А.

Тимошенко Л.И., Первогласенко М.А., Слепцова В.Ш.

18
31
17

13 14 18

« -2011»,

115

60

Жанна Михайловна Сидякова,

Кизиньку С.В.

Виноковой С.И и Ворониной И.С.
25

С.Ю.Тимошиной.
17

1539-

И.БЕЛЯЕВА,
и.о. директора
СОШ №5
по воспитательной работе

Спорт - это здорово!

Под девизом «Спорт - это здоровье!» на стадионе «Урожай» Октябрьского сельского поселения в рамках первого этапа Всекубанской спартакиады трудящихся прошел спортивный праздник «Весенние старты».



С.ВАСИЛЬЧЕНКО, заместитель директора Октябрьской комплексной ДСШ им. А.И.Майстренко

Книга - лучший спутник летнего отдыха

С наступлением летних каникул библиотеки Октябрьского сельского поселения Красноармейского района активизировали работу со школьной молодежью.

З.ФОМЕНКО, директор МКУК «Октябрьская сельская библиотека»

Уважаемые родители!

Администрация Октябрьского сельского поселения Красноармейского района уведомляет вас о том, что на территории поселения отсутствуют места, разрешенные для купания. Ближайшие пляжи расположены:

1. Город Славянск-на-Кубани.
2. Поселок Ачуево.
3. Поселок Кочугуры.

Берегите детей! Не разрешайте им купаться в необорудованных местах, в чеках рисовых систем, на реке Кубань. Не подвергайте опасности жизни ваших детей.

Администрация

Пришло письмо...

Дорогая газета «Октябрьский вестник», очень мне хочется поблагодарить замечательного человека, начальника Октябрьского филиала Красноармейского МПЖКХ Миргородского Юрия Владимировича за его чуткое отношение к нам, старикам.

Нина Михайловна ШПИЛЕВАЯ, вдова участника Великой Отечественной войны

Со 100-летием!

Поздравить Прасковью Ильиничну Назаренко со 100-летним юбилеем приехали представители сельской администрации, РПЗ «Красноармейский» и Совета ветеранов. Одна из старейших жительниц поселка Мирного встретила гостей очень тепло, была рада тому, что ее не забывают.

«Город здоровья»

Говорят, дети за учебный год устают от школы, она им надоедает. Однако это не так.

Важно знать

Если у вас умер родственник, необходимо сообщить о факте смерти:

- 1) 02 91-3-49.
- 2) « » 03,

()

- 3) (,154)

- 4)

Справки по телефону 91-3-43, 8-918-05-00-818.

- 5)

8-918-261-67-26;

8-918-044-38-36;

9-91-84.

12

1996 . 8- « » 2004 666-

« Несоблюдение этого порядка влечет за собой меры административной ответственности.

Администрация

Материалы для «Октябрьского вестника» подготовил помощник главы администрации Октябрьского сельского поселения П.И.Максименко